

2015 DEC 08. *KL*

K. B.

**Szakmai beszámoló, Parlamenti Kirándulás
Napsugaras Őszutó Idősekért Alapítvány
Győr Ikva utca 45 sz.**

GYŐR MEGYEI KÖZSÉGI VÁROSI
TULAJDONSÁGI HIVATAL
HATÁZSFELÜLVÉLETLI OSZTÁLY
(K.I.A.T.)

Lekezdve: 2015. DEC. 08. Ügyiratszám: 29.497-4/2015
Műfaj: *S* Kiadó: *K.B.*
Típus:

A Napsugaras Őszutó Idősekért Alapítvány kirándulást szervez a Győrben élő idősek részére egy 50 fős busz erejéig. A tavalyi Budapesti kirándulás nagyon sikeresnek bizonyult, a Parlament látogatása viszont az idei évben igényként merült fel, ezért szerettük volna megmutatni a Magyar építészet egyik legszebb remekét. Az idősek között akadtak olyanok, akik fiatal korukban már látták a Parlamentet, viszont a változásokat már nem tudták követni. Az előzetes felmérés eredményeként került sor a kirándulás megszervezésére. Megvalósítását 2015 nyarára, korai őszi időre terveztük, hiszen az időjárás nagyban befolyásolja a program sikerét, és az idős emberek hőérzete nagyon érzékeny. A Parlament látogatására 50 fővel 2015. szeptember 25-én került sor. Nagyon korán kellett indulnunk, mivel korai időpontot kaptunk a belépésre. Simon Róbert Balázs parlamenti képviselő látta vendégül a csoportot.

Nehezítő tényező volt, hogy egész nap zuhogott az eső, így a szabadtéri programok közül a leginkább várt programok nem tudtak megvalósulni, ilyen volt a Budavári sétá, a Hősök terének és a szoborparknak a megtekintése. Viszont a Bazilika teljes sikert aratott. Az épületével, a történelmi háttérével hivatásos idegenvezető ismertette meg a csoportot, amely mindenkiből csodálatot váltott ki.

Ezután következett a Parlament megtekintése. A csoport idős tagjai többségében gyalogosan tették meg a fárasztó utat, csak az erősen mozgáskorlátozott személyek vették igénybe a lifteket. A felújított épület, a díszített falak kivétel nélkül elbűvölt mindenkit. A Szentkorona, a Jogar és a Palást megtekintése volt a Parlamenti látogatás fénypontja. A látogatáskor sor került a katonai személyzet őrség váltására is, amely az időseket ámulatba ejtette.

A felújított Kossuth téren az időjárás viszontagságai miatt csak kicsit tudtunk sétálni, de ez is felejthetetlen élményt nyújtott számukra.

A program zárásaként az idősek számára még kevésbé ismert módon szerveztük meg az ebédet, mivel büfé ebéd elfogyasztására került sor. A kellemes ebéd után a fáradt csapat vidáman nótázva indult hazafelé.

Sikeres pályázaton az önkormányzat 50 ezer forint erejéig támogatta a programot, amelyet a busz költségéhez használtunk fel.

A kirándulást a Győri Önkormányzat és Simon Róbert Balázs országgyűlési képviselő úr támogatásának köszönhetően tudta a Napsugaras Őszutó Idősekért Alapítvány megszervezni. Az alapítvány az ADÓ 1%-ának egy részéből egészítette ki a szállítási költség fennmaradt részét. Azoknak az időseknek, akik az idei évben nem tudtak a csoporttal tartani, keressük a lehetőséget, hogy ők is részt vehessenek egy felejthetetlen kiránduláson.

Győr. 2015. 12. 07.

Molnár Ilona Mária

Molnár Ilona Mária
Kuratórium elnök

**NAPSUGARAS ŐSZUTÓ
IDŐSEKÉRT ALAPÍTVÁNY**
9024 Győr, Ikva u. 43. 2/6.
Adószám: 18980172-1-08